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VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIV rpadHkavMy GVHKUHE H dopMyIaMH, KOTOPEIE
HX 337Ja0T.
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B Tad0aHIe noJ KaKIOH OVKBOH VKAKHTE COOTBETCTBVIOIIHHE HOMED.

A[B|B

Ot1BeT:




thn

VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeAIY rpadHKaMH QVHKUHA H GopMVIaMH, KOTOPBIE
HX 337a10T.
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B Ta0aHIe noJ KaXIOH OVKBOH VKAKHTE COOTBETCTBVIOLIHH HOMED.
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VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEAIY QVHKIUHAMH H HX rpadHKaMH.
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B Ta0aHIe oI KaXJIOH OVKBOH VKAKHTE COOTBETCTBVIOIIHH HOMED.
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Ha pucyske wn3o0pakeHsl rpadukH (YHKIHH BHIa V=hiv+b. VYCTaHOBHTE

COOTBETCTBHE MekAy rpadpukaMu QyHKIHH H 3HaKaMH K03 uuneHTOB k H D.
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B tabGaune moa kaxa0H OYKBOH YKaKHTE COOTBETCTBYIOIIHI HOMED.
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Ha pucyvHKe H300pakeHB! rpadHkn GVHKUHAE BHIa y=hkx+b. YcraHOoBHTE
COOTBETCTBHE MEXIV 3HaKaMH Ko3dduinerTor kK B b u rpadukaMu G VHEHKIIHIA.
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Ha pucVHKe wH300pakeHE! rpadmkn d¢vHEKUHE BHIa y=Kkx+b. VcraHOBHTE
COOTBETCTBHE MEAIY rpadHKaMH H 3HaKaMH Ko3dduIHeHTOE k H b.
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VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeATY rpadukanu QVHKUHH H QOpMyIaMH, KOTOPEE
HX 33JaK0T.
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VCTaHOBHTE COOTBEICTBHE MeXIV (VHKIHAMH, 3aJaHHEIMH QopMyIaMH, H HX
rpapukavy. BrHmmTe B NPHBEAEHHVIO B OTBETE€ TAaOMHIY IO KaXI0H OVKBOH
COOTBETCTEVIOLIVIO IHDPY.
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VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeATYV (QVHKIHAMH, 33aJaHEHEIMH QOpMVIaAMH, H HX
rpadpEKany. BnummTe B NPHBEIEHHVIO B OTBETE TAOMHLY NOX KaAIOH OVKBOH
COOTBETCTRVIOIIVIO IHDPY.
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